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DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos  20(vinte dias )  do mês de junho    de dois mil e 

vinte e dois, às 13 h e 30 mim  (treze horas   e trinta minutos ), na Sede da 

Câmara Municipal de Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres 

vereadores ADANIR T.D TRAMONTINA, (PTB) ANACIR LOURDES 

GIARRETA CAMARGO, (PTB)  GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), 

GIOVANI MARCELO SARTOR TAUFFER  (MDB), ILDO ANTONIO 

FIORENTIN (PT), LORENI BERTOLDI (MDB), JOAO CARLOS GHELLER 

(PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), NÉDIO BISON (PSD) para a décima sessão 

ordinária do ano de 2022. O Sr. Presidente Ildo Antônio Fiorentin, em nome de 

Deus, deu por aberta a sessão solicitando a leitura da Ata, apos sua leitura a 

mesma foi posta em discussão ninguém se manifestando foi submetida em 

votação. Tendo sida APROVADA POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO. 

Requerimento encaminhado pelo vereador Luiz Mateus Cenci da bancada do 

PT, vem requerer que quando o poder executivo realizar um processo seletivo, 

que seja disponibilizada no mesmo dia para esta Casa Legislativa, uma cópia do 

edital. Requerimento encaminhado pelo vereador Luiz Mateus Cenci Bancada 

do PT, vem requerer seja disponibilizado para esta Casa Legislativa as 

informações e documentos abaixo requeridos: 1) Custo Total, dados 

discriminados por despesas, com a realização da 2ª Agro Serra. 2) Notas e 

empenhos/pagamentos de todas as despesas referente a 2ª Agro Serra. 3)Cópia 

da licitação realizada para escolha da empresa promotora do evento. 4) Total 

valores obtidos com a venda dos espaços para expositores e destinação dos 

valores. 5)Total de valores recebidos com apoiadores e patrocinadores e 

destinação dos valores. ORDEM DO DIA: Nenhum projeto para ser apreciado. 

Explicações pessoais: 1) Luiz Mateus Cenci vereador da bancada do PT com 

assento nesta casa legislativa, saudou a todos  e se manifestou sobre o pedido 

da fibra ótica, que foi feito nesta casa a mais de 6 (seis) meses, não havendo 

uma  resposta e nenhum sinal que está sendo  implantadas nas comunidades.  

Também salientou da grande polêmica e bastante cobrança da população de 

União da Serra e Nova Alvorada das cabeceiras da ponte que liga Nova 

Alvorada, que foi anunciado que já teriam sido feita licitação, que uma empresa 

teria ganho, que estaria começando e terminado esse problema. Já se passaram 

vários meses e o que se vê é uma escada de madeira para o pessoal acessar a 

ponte para a passar para o outro lado. Na oportunidade falou do empenho 

daquela verba de mais um trecho do asfalto que liga até a RS129, que já foi 

empenhado ainda não se viu sinal de licitação. Mencionou que se vê bastante 

anúncios na rede social, e não se vê obras nenhuma andando, a não ser 

compras de carro e micro ônibus; que é um dinheiro fácil com verba Federal, que 

tem que ser gastado pra fazer um percentual tanto na educação como na saúde. 

Também na oportunidade falou  dos editais dos processos seletivos,  disse ter 



feito um pedido para que seja protocolado aqui na Câmara todos os editais dos 

processos seletivos que são feitos; mas que sejam protocolados no dia em que 

for feito o edital e não quando está vencendo as inscrições, isso para que toda a 

população possa estar ciente que está sendo lançado o edital para todos terem 

a oportunidade de virem se inscrever. 2)João Carlos Gheller vereador da 

bancada do PTB, saudou a todos e se manifestou  ao vereador Nédio Bisom 

como líder do governo que levasse algumas coisa para  prefeitura, pois esteve 

na comunidade  santos Anjos de Monte Forte e  que tem moradores daquela 

comunidade  que não conseguem nem sair de  casa, devida a  precária situação 

das estradas. Da ponte do rio Guaporé até o morro não conseguem mais passar, 

pediu que o prefeito fosse averiguar o que está acontecendo para melhoras as 

condições das estradas nesses trechos. Também na oportunidade falou de um 

morador que está sem internet já fazem 6(Seis) meses e sem uma solução do 

problema. Também se manifestou colocando uma sugestão para o Município, 

que na frente dos salões das comunidades que a prefeitura fizesse um estudo 

para a possibilidades de fazer calçamento, para assim melhoras as condições 

do pó onde a estrada passa na frente e o tráfego ser bastante intenso. 3)Loreni 

Bertoldi vereador da bancada do MDB com assento nesta nesta casa Legislativa 

saudou a todos e se manifestou concordando com o que o vereador Mateus e 

Gheller falaram sobre as estradas, que as mesmas estão bem, avariadas.  Não 

tem muitas máquinas, não, não tem mais material em lugar nenhum, e as 

condições do tempo também atrapalham; e que prefeitura terceirizasse umas 

máquinas para terminar de arrumar essas estradas. 5)  Ildo Antônio Fiorentin 

vereador da bancada do PT saudou a todos e se manifestou sobre as estradas 

precárias, pediu que seja tomada as providencias, licitando mais cascalho nas 

estradas e britas para resolver o problema. Pediu que seja dado um 

acompanhamento diário do secretário para os operadores de moto niveladoras 

que recém começaram, pois as vezes acabam empurrando terra dentro das 

valetas e a água acaba indo no meio das estradas e estragando novamente o 

trabalho feito. Ninguém mais se manifestando, o Sr Presidente em nome de 

Deus, finalizou a sessão agradecendo a presença dos Colegas Vereadores e 

dos demais presentes, convocando os colegas Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária que será realizada na data do dia 04 de julho do corrente ano, 

às 13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de Vereadores. E para tudo constar 

solicitou que se compusessem a presente ata, a qual depois de lida e achada 

conforme, segue assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da Mesa Diretora 

e demais Vereadores. 

 

 


